

SP.DT.3421.P1N-42,43,44/2006

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na **wykonanie zadania pn:**

Dokumentacja projektowa dla:

1. NR SP.DT.3421.P1N- 42/2006 - Przebudowa drogi powiatowej nr 1453D na odcinku Domaszczyn – granica Powiatu, na długości ok. 7350m:

I etap – obejście Domaszczyna

II etap – węzeł Łozina – granica Powiatu

2. ZADANIE 1 - Nr SP.DT.3421.P1N-43/2006 - Przebudowa drogi powiatowej nr 1950D i 1975D od skrzyżowania z drogą nr 1973D w kierunku miejscowości Bąki na długości ok. 1250m,

ZADANIE 2 - NR SP.DT.3421.P1N-44/2006 - Przebudowa drogi powiatowej nr 1974D na odcinku od skrzyżowania w miejscowości Krzyżowice do skrzyżowania z drogą wojewódzka nr W-346 w Gniechowicach, na długości ok. 2550m

W związku z pytaniem przesłanym przez jednego z Wykonawców Zamawiający dokonuje wyjaśnienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. Nr 19 poz. 177 z późn. zm).

Pytanie 1: W punkcie 3.1.6 i zmienionym punkcie 3.4. (podpunkt a) SIWZ zamieszczono sprzeczne wymagania co do udokumentowania posiadanego doświadczenia. W punkcie 3.1.6 wymaga się dwóch dokumentacji projektowych, a w punkcie 3.4. a) trzech dokumentacji. Który z zapisów jest obowiązujący.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga doświadczenia **w postaci wykonanych 3 dokumentacji projektowych.** Punkt 3.1.6. zmienia się i przyjmuje brzmienie: w okresie ostatnich trzech lat wykonali zamówienie tożsame z przedmiotem zamówienia, w ilości **minimum 3 dokumentacji projektowych** udokumentowanych oświadczeniem i referencjami.

Pytanie 2: Według standardów i wymagań którego z pomocowych programów Unii Europejskiej należy przygotować studium wykonalności? Otrzymana odpowiedź nas nie satysfakcjonuje.

Odpowiedź: Studium wykonalności należy przygotować wg standardów Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego zgodnie z wytycznymi dotyczącymi przygotowania Studiów Wykonalności w zakresie infrastruktury drogowej. Szczegółowe informacje można uzyskać na stronie internetowej **www.zporr.dolnyslask.pl**

Proszę o pisemne powiadomienie Zamawiającego o przyjęciu do wiadomości pytań i odpowiedzi z dnia 22 sierpnia 2006r.

